
ŠKOLA ZA MIŠEVE 

 
Ako postoji škola za ljude, mora da postoji i škola za pse. Oni tamo uče kako da slušaju 

gazdu. Ako postoji škola za pse, onda postoji i škola za mačke. One uče kako da love miševe, 
kako da beže od pasa... Ako postoji škola za mačke, onda mora da postoji i škola za miševe. 

Miševi su u školi učili kako da pobegnu od mačaka, kako da uzmu sir kada mačaka nema, 
kako da prevare mačke i da mačke i miševi nisu prijatelji. Mišica Ljubinka (njihova učiteljica) je 
tražila đaka koji bi izvršio zadatke koje bi mu ona zadala. Svi su podigli dva prsta, a učiteljica je 
izabrala miša koji se zove Jovan. Jovan je bio brz, spretan i okretan. Učiteljica je rekla Jovanu da 
je sačeka posle časova. Kazala mu je da dođe sutra ranije u školu, da obuče trenerku i majicu, jer 
će morati da obavi zadatke koji su teški za jednog miša. Prepreke bi mu bile: mačja šapa, ukradi 
mački sir, beg od mačke, a imao bi i pomoći: napitak za brzinu, pištolj „Zamrzavanje“ (kada se 
tim pištoljem pogodi mačka, ona će da se zaledi) i prašinu (koja se baca u mačkine oči). 
Učiteljica mu je kazala da će ako pređe sve tri prepreke dobiti knjigu „Miš atletičar i prepreke“. 

Sutradan je miš Jovan malo poranio. Učiteljica ga je čekala ispred škole. Ušli su u salu za 
fizičko i Jovan se iznenadio kad je video prepreke koje mora da pređe. Učiteljica mu je pokazala 
prvu prepreku. Bila je to velika drvena mačja šapa koju bi Jovan morao da izbegne kad izlazi iz 
veštačke rupe. Jovan je krenuo. Izašao je iz rupe i mačja šapa ga nije uhvatila. Ni drugi put ga 
nije uhvatila, a ni treći put. Jovan je položio prvi test.  

Drugi je bio da ukrade mački (mački robotu) hranu. Učiteljica mu je dala prašinu i rekla da 
je baci mački u oči čim mu se približi. Tada bi se mačka zaustavila samo na pet sekundi. Jovan je 
bežao od mačke i nadomak frižidera mačka se toliko približila da je mogla da ga uhvati. Ali, 
Jovan je bacio mački prašinu u oči i mačka je stala. Jovan je imao dovoljno vremena da stigne do 
frižidera. Učiteljica ga je veselog lica čekala na sudoperi. 

Treći test mu je bio da beži od mačaka (i ove su bile roboti). Učiteljica mu je dala pištolj 
„zamrzavanje“ i rekla da puca u mačke. Jovan je bežao i bežao, malo pucao u robote mačke sve 
dok nije stigao do cilja. Tamo su ga čekali mama, tata, brat, sestra, baka, deda, ujko, ujna, stric, 
strina, tetka, teča, učiteljica... 

Učiteljica mu je dala knjigu koju je osvojio. U knjizi se govorilo o jednom mišu koji je bio 
isti kao Jovan i koji je pretrčao istu stazu. Ko zna, možda je priča stvarno govorila o Jovanu... 
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